


ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU



ATA DA 95ª SESSÃO ORDINÁRIA 
43ª LEGISLATURA
DIA 1º DE NOVEMBRO DE 2022.


PRESIDENTE- FABIANO OLIVEIRA
1º SECRETÁRIO- SARGENTO BYRON ESTRELAS DO MAR
2º SECRETÁRIO- SARGENTO BYRON ESTRELAS DO MAR	


Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às nove horas e dez minutos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão com a presença dos Senhores Vereadores: Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), Doutor Manuel Marcos (PSD), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professora Ângela Melo (PT), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS) e Sheyla Galba (CIDADANIA). No decorrer da Sessão, foi registrada a presença dos Vereadores: Anderson de Tuca (PDT), Adeilson Soares dos Santos (Binho), (PMN), Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL), Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Isac (PDT), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), (PSD), Linda Brasil (PSOL), Professor Bittencourt (PDT), Ricardo Marques (CIDADANIA), Alexsandro da Conceição (Soneca), (PSD), Vinicius Porto (PDT), (vinte e um), e ausentes os Vereadores Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Joaquim da Janelinha (PROS) e Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), com justificativas (três). Lida a Ata da nonagésima quarta Sessão, que foi aprovada sem restrições. Pela Ordem, a Vereadora Professora Ângela Melo informou a morte do odontólogo Marcos Aurélio Souza Figueiredo, e solicitou que esta Sessão seja registrada no nome dele, sendo deferido pelo Presidente. 


EXPEDIENTE


Constam do Expediente Projetos de Leis números 74/2022 de autoria da Vereadora Emília Corrêa, denomina Avenida Coronel André Lucas, Avenida Y1, Bairro Mosqueiro, 151/2022 de autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar, denomina Naerton Rodrigues Cavalcante, a atual Rua A situada no Loteamento Santa Clara, Bairro Aeroporto, 164/2022 de autoria do Vereador Ricardo Vasconcelos, denomina Rua José Amilton Nogueira, atual Rua B2, Loteamento Visconde de Maracaju, Bairro Cidade Nova, 217/2022 de autoria do Vereador Eduardo Lima, dispõe sobre o treinamento para profissionais da educação e agentes da saúde para identificarem sinais de abusos moral, físico, sexual, e exploração sexual infantil. Moção número 161/2022 de autoria da Vereadora Professora Ângela Melo. Indicações números 3082, 3111 e 3112, 3120/2022 de autoria do Vereador Eduardo Lima, 3083 a 3085/2022 de autoria do Vereador Sávio Neto de Vardo da Lotérica, 3086 a 3093, 3101/2022 de autoria do Vereador Breno Garibalde, 3094 a 3100/2022 de autoria da Vereadora Linda Brasil, 3102 e 3103/2022 de autoria do Vereador Paquito de Todos, 3104 a 3110/2022 de autoria do Vereador Isac, 3113 a 3119, 3136/2022 de autoria da Vereadora Emília Corrêa, 3121 a 3135/2022 de autoria do Vereador Doutor Manuel Marcos. Inscritos no Pequeno Expediente, usaram da palavra o Senhor Vereador José Ailton Nascimento (Paquito de Todos) saudou a todos e falou sobre as últimas eleições que elegeu o nosso Governador do Estado, ao tempo em que parabenizou Fábio Mitidieri pela vitória para governo, dizendo que ele é mãos limpas e que vai trabalhar pelo povo e pelos trabalhadores da saúde, segurança e educação, e que é bom reconhecer todos que estiveram em apoio à candidatura para Governador eleito. Concluiu, dizendo que agora é só esperar pelo trabalho dele e do vice-Governador Zezinho Sobral. Pastor Diego ocupou a Tribuna dizendo que somos mais de cinquenta e oito milhões de brasileiros que acreditam na família e lutam para defender valores cristãos, e que em menos de vinte e quatro horas o Presidente da República recebeu saudações do Presidente da Argentina, e que o trabalho não para e não podemos abrir mão da nossa fé, e não vai aceitar escândalos de corrupção. Finalizou, dizendo que vai respeitar o estado democrático de direito. Professora Ângela Melo leu comentários do texto proferido pelo Presidente da República, eleito, onde ele diz que é hora de reunir de novo as famílias, refazer os laços de amizade rompidos pela propagação criminosa do ódio e a ninguém interessa viver num país dividido e em permanente estado de guerra, e é hora de baixar as armas que jamais deveriam ter sido empunhadas, pois armas matam e nós escolhemos viver a vida e que a partir de dois mil e vinte e três vai governar para duzentos e quinze milhões de brasileiras e brasleiros e não apenas para aqueles que votaram nele. Suspensa a Sessão por motivos técnicos. Reaberta a Sessão, a Vereadora retomou a fala, agradecendo a todos que elegeram o Presidente da República e parabenizou o candidato Rogério Carvalho pela expressiva votação. Concluiu, parabenizando Fábio Mitidieri pela vitória na eleição para Governador do Estado. Ricardo Marques fez uma reflexão sobre a última eleição dizendo que houve democracia havendo vencedor e perdedor e vence quem tem mais votos, mas é fato que não foi unanimidade e não é um dia feliz para o Brasil, e quem votou em Lula não deboche dos adversários, e que cada um teve motivo e experiência.  Em outro assunto, mostrou um aúdio com mães reclamando da falta de fraldas nos postos de sáude do Município, e que já procurou a Secretaria Municipal da Saúde e não obteve resposta. Finalizou, pedindo apoio dos seus Pares. Ato contínuo, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão por motivos técnicos. E, como mais nada houvesse a tratar, o Senhor Presidente marcou uma Sessão Ordinária, no horário Regimental, em três de novembro de dois mil e vinte e dois, e deu por encerrada a Sessão. Palácio Graccho Cardoso, primeiro de novembro de dois mil e vinte e dois. 
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